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18 Juan tene 5 remeras menos que Maria y Ciara tiene 3 veces mas remeras que Juan.
i Mara tene n remeras, ¢cual de estas expresiones fepresenta el namero de reme-
a5 que tiene Clara?
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(143 si el volumen de un cubo es 125 m? {Qué longitud tiene su arista?
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I
1748 Tenemos 15 sacos lancosy 7 negros en una cja. Se extrae uno a azar, zusl s
1a probabiicad de extrar un saco negrc?
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5

Bl grafico representa, en sectores, las diferentes respuestas obtenids en una
encuesta sobre como consequir aumento de sueldo.
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El porcentaje del sector V es.
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3fosforos 5 fosforos 7 fosforos

Esta sucesion de flguas se armo con fosforos. La flgura siguiente siempre tiene dos
fosfros mas que Ia anerio.(Cualpodita ser una formula que permita calcar
cantidad de fosforos que haba en  figura  de fa sucesion?
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7

n un criadero de perfos, 300 kg de alimento duran 5 dias, siendo [a racion diaria
de cada perro 320 gramos, Si 1 facion aumentara 80 gramos, ¢para Cuantos dias

alcanzarta el aimento?
N 20 das
B 6 das
O 4 das
D 1 da
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|18 Una maquina empaquetadora bajo su produccion de 72 a 60. El porcentaje de.
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120 5121 doble ce miecd e umento 5, obtence o que me fata
para tener 80 anos. ;Cuantos anos tengo?

A 25 anos
B 35 anos
Q

D) 75 anos

3

anos

121 (cusiesel par que es soucon de sstema: {xw o
-2y

N
B0
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h z=log, (xy) esiguala

A z=2log, xlog, v
B z=log, v+ 2og, v
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D) ==2(log, x+log, )
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23 Una de las siguientes inecuaciones tiene como conjunto solucion i
indicado en el grafico
iCudles?
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24 En el siquiente esquema, ;cual es a distancia  entre as hojas de la
tjera i el angulo que els forman es de 60°7

€ 0
B x-n 60
Q x=2p 30

Bl

3z 60"





image13.png
[
|27 Silamedida de a hipotenusa de un trianguo es 10y la de un cateto es 6, gcusl es la
‘medida del ofro cateto?
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|28 se realizo a siguiente tabla para estudir el endimiento de un equipo de fitbol a

o largo de un campeonato. £n una fila se coloco la cantidad de goles y en a otra
ila en cuantos partidos hicieron esa cantidad de goles ;Cual es el promedio de
goles de todos los partidos?

Goles 0 1 2 3 4 7
Partidos 3 6 5 3 2 1
N 2
B 283
o 33
D 20

[1729 Juan tiene 3 remerasy 2 pantalones. ;Cuantos conjuntos distintos puede formar
seleccionando Una femera con un pantalon?
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Ana confecciond el grfico de ariba con los datos de los Alumnos de st colegio.
5190 chicos del colegio tienen ojos verdes, ;cuantos chicos tienen ojos marrones?
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o 27
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Un electricista cobra $3 por hora de trabajo y un plomero $1,2 por hora. ¢Cuantas
horas debera trabajar el plomero para ganar o mismo que gana el electricista en 10
horas de trabajo?

A 2horas
B) 12 horas
O 25 horas
D) 30 horas

Para empapelar una habitacion se necesitan 24 rollos de papel. Se decide combinar
rollos de dos dibujos, uno floreado que cubra el terdio inferior y otro rayado que cubral
el resto. {Cuantos rollos de papel rayado son necesarios?

A) 6 rollos
B 8 rollos
Q 16 rollos

D) 18 rollos
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{3 Lasquiente grfica e lafuncion de £ - R est defiiida por

4 Con un descuento del 20 % el precio de iquidacion de un articulo de cuero s de
$220. (Cual es el precio orginal del artculo?
N s2rs
B 3264
Qs
D 316
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|5 Juany Rodriqo deciden ahorrar para comprarse una guitara eléctrica. Si Juan

reunio el trple de dinero que Rodrigo, y entre Ios dos reunieron § 2040. (Cual es
el aporte de Rodrigo?
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7l grafico que representa P, como solucion del sistema lnxﬂ e
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